



6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>

<https://ok.ru/kazankoenews>

<https://vk.com/kazankoenews>



Выпускников Казанской школы, участников СВО Алексея Шевелёва, Владимира Числова, Юрия Фоминцева, Артёма Долгих, Евгения Добронищенко, Андрея Кныша, Александра Львутина, Артёма Войтешука будут помнить на казанской земле

ГЕРОЕВ ВСПОМНИМ ПОИМЁННО

Открыта мемориальная аллея памяти

Аллея посвящена памяти участников специальной военной операции на Украине

На территории Казанской средней общеобразовательной школы появилась аллея памяти защитников Родины, наших земляков, которые учились в этой школе и были её выпускниками.

У образовательного учреждения 11 декабря собрались родители, жёны, родные и близкие погибших. Присутствовали педагоги школы, учащиеся старших классов. Кадеты торжественно внесли флаги Российской Федерации, Тюменской области, Казанского района. Прозвучал Государственный гимн России.

На снимках с чёрной лентой – мужчины разного возраста, погибшие в разное время.

Алексей Шевелёв – 14 марта 2022 года, Владимир Числов – 16 августа 2022 года, Юрий Фоминцев – 24 октября 2023 года, Артём Долгих – 29 декабря 2023 года, Евгений Добронищенко – 1 августа 2024 года, Андрей Кныш – 31 августа 2024 года, Александр Львутин – 1 ноября 2024 года, Артём Войтешук – 19 ноября 2024 года.

Начался митинг. К собравшимся обратилась глава Казанского района Татьяна Богданова.

– Они не забывали подвиг своих дедов в годы Великой Отечественной войны. Они защищали свою Родину от нацизма. И как не тяжело это осознавать, ценой собственной жизни, – отметила глава района.

– Сегодня на нас с портретов смотрят наши мальчишки, – сказала, обращаясь к родным и близким погибших ребят, учащимся, педагогам, директор школы Ольга Собянина. – Они также как все, бегали по школьным коридорам, ждали звонка с урока, играли, дружили, влюблялись, любили свой дом, своих родных и

близких, но когда им в жизни пришлось сделать выбор, они встали на защиту рубежей нашей Родины.

Виктор Шевелёв – отец погибшего в ходе специальной военной операции Алексея Шевелёва, говорил о героизме воинов, которые вступили в бой с фашизмом и нацизмом.

– Они выполнили свой долг до конца, защищая свои семьи, своих детей, свою Родину – великую Россию, – сказал Виктор. На митинге была объявлена минута молчания. К аллее Героев возложили цветы.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

**В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ**

Акция «Ёлка желаний»

Общероссийское движение детей и молодёжи «Движение первых» открывает приём заявок на Всероссийскую акцию «Ёлка желаний». Приняв участие, можно совершить чудо – исполнить заветное желание ребёнка, который оказался в трудной жизненной ситуации. Регистрация доступна по QR-коду.



Акция продлится до 20 декабря.

Паспорта юным гражданам

В преддверии Дня Конституции по традиции в Правительстве Тюменской области губернатор Александр Моор вручил юным жителям региона их первые паспорта гражданина Российской Федерации.

Главный документ получили 25 школьников. Все они активно проявляют свои таланты, участвуют в соревнованиях, побеждают в олимпиадах и подают пример сверстникам.

В церемонии награждения приняла участие ученица восьмого класса Новоселёвской школы Мария Шевчук. Мария – активист первичного «Движения первых», школьного волонтерского отряда «Новое поколение», является наставником «Орлята России».

Глава региона отметил, что за этими ребятами – будущее нашей Родины.

Заслуженные награды

22 ноября в Тобольском историко-архитектурном музее-заповеднике при поддержке департамента культуры Тюменской области состоялся областной семинар «Твори добро – 2024. Итоги» от регионального опорного центра «Волонтеры культуры» Тюменской области. Участниками семинара стали сотрудники учреждений культуры.

Программа была нацелена на расширение компетенции участников в сфере культурного добровольчества. В рамках семинара за активное участие в реализации программы «Волонтеры культуры» национального проекта «Культура» были отмечены благодарственными письмами департамента культуры Тюменской области несколько учреждений, в числе которых Казанское районное социально-творческое объединение «Досуг».

На базе Казанского районного социально-творческого объединения «Досуг» с 2020 года работает центр волонтеров культуры «Сентябрь». В его состав входят 343 волонтера.

Информации подготовила
Надежда НИКИТИНА

Погода в Казанском	15.12	скорость ветра	16.12	скорость ветра	17.12	скорость ветра	18.12	скорость ветра
	воскресенье	7 – 9 м/с, Ю/З	понедельник	7 – 9 м/с, Ю/З	вторник	11 – 13 м/с, Ю	среда	6 – 7 м/с, Ю/В
Gismeteo прогноз погоды	-5		-10		-6		-8	
	-15		-18		-8		-9	

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ Уточнение факта

Участник специальной военной операции Александр Владимирович Кожин погиб при выполнении боевых задач 10 ноября 2024 года, а не 10 декабря, как сообщалось в заметке «Вечная слава солдату», опубликованной в № 99 районной газеты «Наша жизнь» от 11 декабря.

Светлана ПЕТРОВА

Поправки и дополнения

В материале «Служат закону и восстанавливают справедливость», опубликованном в № 95 от 27 ноября, автором которого является обозреватель газеты «Наша жизнь» Светлана Суворцева, содержалась информация о нотариальной конторе, образованной в Казанском районе в 1981 году при Казанском районном суде. По уточнённым фактам нотариальная контора не входила в состав суда и не подчинялась ему, а была отдельным самостоятельным ведомством.

К сожалению, в районном архиве нет документов, подтверждающих дату и место образования конторы, не оказалось их и в архиве Минюста Тюменской области.

Как пояснила Галина Викторовна Аброна, судья в почётной отставке, она была назначена первым нотариусом в Казанском районе. В период её декретного отпуска обязанности нотариуса несколько месяцев исполнял секретарь суда Тамара Николаевна Рагозина. Надежда Георгиевна Дацкевич как нотариус в статье указана ошибочно.

Галина Викторовна Аброна (Рябцева) работала в должности нотариуса до 1985 года. Потом её избрали судьёй Казанского районного суда. А на должность нотариуса назначили Веру Владимировну Яковлеву, которая с 1997 года по настоящее время – нотариус частной практики.

Светлана СУРОВЦЕВА

ПРАВОНАРУШЕНИЯ Выявили 16 нарушений правил охоты за неделю

16 фактов незаконной охоты и нарушений режима особо охраняемых территорий выявили в Тюменской области за неделю и ещё два случая браконьерства, сообщает региональный Госохраненный департамент.

В Ишимском районе мужчина перевозил более 20 мешков с дичью, на несколько из них он не смог предъявить разрешительные документы. Второй случай произошел в Армизонском районе. На территории общедоступных охотничьих угодий браконьеры добыли сибирскую косулю. По обоим фактам идёт доследственная проверка.

Всего за неделю в Тюменской области сотрудники Госохраненного департамента провели 108 выездов на территории охотничьих угодий и 39 обследований особо охраняемых природных территорий.

Соб. инф.

Животноводческий комплекс в Дальнетравном на первый взгляд ничем не отличается от аналогичных построек советской эпохи. Типичный коровник на 200 голов, приёмное отделение, комната для персонала и прочие бытовые помещения. Со временем животноводы агрокомплекса «Маяк» модернизировали ферму, сделали тёплый пол, обеспечили хорошую вентиляцию. В общем, создали благоприятные условия для животных. Заведует фермой Нина Николаевна Щепёлкина, которая вот уже более тридцати лет трудится в отрасли.

– Атмосфера у нас особая, коллектив работоспособный, – улыбается бригадир, – а если серьёзно, то стараемся в комплексе соблюдать технологию, чтобы все корма доходили до животных, процесс доения шёл правильно и без сбоев, лечение и профилактическая работа проводились вовремя и другие нюансы, которых множество в нашем деле.

За безупречный труд в сфере АПК Нине Николаевне вручили благодарность за подписью губернатора Тюменской области Александра Моора, что дало ей право носить почётное



Нина Щепёлкина на протяжении долгих лет занимает высокие позиции в районном рейтинге бригадиров

звание «Ветеран труда». Сегодня жизнь на ферме течёт размеренно. Животные разделены на возрастные группы, у каждого свой кормовой стол. Корма пита-

тельные, в них есть всё, что необходимо для роста и продуктивности.

– Скот в агрокомплексе «Маяк» хороший, с высоким по-

тенциалом, – даёт свою оценку главный специалист управления по развитию АПК Казанского района Альбина Мамантова, – в частности, Дальнетравнинская ферма всегда в числе лучших в районе. Здесь должным образом налажены кормление, условия содержания, на высоком уровне ведётся учёт и селекционная работа, качественно осуществляется искусственное осеменение. Всё это стимулирует точки роста продуктивности животных, которые год от года повышают производственные показатели.

По словам животноводов, у отечественных коров есть перспективное будущее. Необходимо только развивать генетический потенциал, совершенствовать методы кормления и доения, улучшать условия содержания. И тогда бурёнки будут давать много молока.

Андрей ЗАДОРОВНЫХ
Фото автора

ШКОЛА: ГРАНИ РАЗВИТИЯ

В агробизнес – со школьной скамьи

Команда «Виаленты» из Казанской средней общеобразовательной школы стала призёром очного этапа Всероссийского конкурса «Школьный агростартап – 2024».

Чтобы начать работать в собственном бизнесе в области сельского хозяйства, начинающему фермеру необходимо многое: приобрести земельный участок, скот и корма для него, сельскохозяйственную технику, оборудование для переработки, построить или взять в аренду помещения, отремонтировать их. И для каждой позиции фермеру нужно иметь достаточное количество средств.

В России в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» фермеры могут обратиться за финансовой помощью к государству. Для этого разработан грант «Агростартап».

Школьники же начинают с малого. В рамках проекта «Школьный агростартап» в Казанской школе ведёт свою научно-исследовательскую деятельность экологическое объединение «Виаленты» под руководством учителя биологии и географии Анны Тремясовой. Начнём с того, что «Виаленты» – это тип стратегии растений, отличающийся высокой конкурентоспособностью. Слово «виаленты» можно интерпретировать как «лучшие, стремящиеся к победе». Участники проекта обладают здоровыми амбициями, у них есть желание достичь хороших результатов в научных исследованиях.

Очный этап Всероссийского конкурса «Школьный агростартап» состоялся в Москве. – Конкурс направлен на популяризацию фермерства среди молодёжи, выявление и поддержку талантливых участников, а также вовлечение их в разработку и реализацию

бизнес-проектов, связанных с созданием и развитием сельскохозяйственного производства и поддержки сельских территорий, – рассказал руководитель школьного проекта Анна Тремясова. В команду «Виаленты» Казанской школы входят десятиклассницы Лилия Русакова, Полина Дацкевич, Полина Менщикова и восьмиклассница Полина Тремясова. Научно-исследовательской работой в области экологии первой начала заниматься Лилия Русакова. Она отметила, что данная тема – охрана окружающей среды от различных загрязнений – ей интересна.

Команда «Виаленты» разработала бизнес-план «Изготовление горшков под рассаду из вторичной заварки».

В сентябре 2024 года состоялся региональный этап конкурса «Школьный агростартап», в котором приняли участие десять команд из разных районов Тюменской области. Команда учащихся Казанской школы «Виаленты» завоевала диплом первой степени на региональном этапе Всероссийского конкурса в направлении «Растениеводство». Это была первая победа девочек. Следующий этап – участие во Всероссийском конкурсе.

– Наш бизнес-план «Изготовление горшков под рассаду из вторичной заварки» был отправлен на заочный этап Всероссийского конкурса, где его рассматривало компетентное жюри. Из 785 участников на Всероссийский конкурс прошли только 100 человек, объединённых в 29 команд. Наша команда «Виаленты» была в их числе и получила



Анна Тремясова с командой «Виаленты»

приглашение участвовать в финале Всероссийского конкурса «Школьный агростартап» в Москве. Бизнес-план, презентация и промоакция прошли в финал, который состоялся в конце ноября в технопарке физтех-лицея имени Петра Капицы, – рассказала Анна Тремясова.

Это общеобразовательная школа естественно-математической направленности, которая является ведущим российским учреждением по подготовке квалифицированных кадров в области теоретической, экспериментальной и прикладной физики, математики, информатики, химии и биологии и смежных дисциплин.

– На площадке технопарка собрались 30 команд со всей России, – рассказала Анна Тремясова. – Команда «Виаленты» успешно выступила и завоевала третье место.

Победителей наградили ценными призами и дипломами. Школьную команду из Казанского – сертификатом «Портфель агрокласса», набором семян и сельскохозяйственными инструментами. – Финал стал настоящим праздником дружбы и единства. В течение нескольких дней школьники участвовали в играх на сплочение, экскурсиях, тренингах и так далее, – рассказала Анна Тремясова. – В состав компетентного жюри вошли не только представители банка, предпринимательства, в том числе и молодёжного, но и научные деятели.

Победителей конкурса пригласили для торжественной церемонии награждения в Москву-Сити.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Таланты без границ

В Казанском доме культуры 3 декабря подвели итоги районного онлайн-фестиваля «Я могу!», посвящённого Международному дню инвалидов

С приветственным словом к присутствующим обратилась начальник отдела культуры, спорта и молодёжной политики Елена Яценко. Она отметила, что это праздник целеустремлённых, терпеливых, жизнелюбивых, волевых людей.

Благодарность главы Казанского района за активную жизненную позицию, оптимизм, участие в общественной жизни села и района Елена Васильевна вручила членам Всероссийской организации инвалидов в Казанском районе Сергею Вильгельму и Татьяне Кучма.

Начальник межрайонного управления социальной защиты населения Казанского и Сладковского районов Александр Абрамов отметил, что в Казанском районе проживает 1475 человек, имеющих группу инвалидности. Все эти люди, несмотря на недуги, проявляют себя в общественной жизни района, участвуют в художественной самодельности, занимаются декоративно-прикладным творчеством, спортом и имеют при этом достаточно высокие достижения и результаты.

Директор комплексного цен-

тра социального обслуживания населения Казанского района Александра Сивкова напомнила, что Международный день инвалидов призывает здоровых людей задуматься о милосердии и протянуть руку помощи нуждающимся в поддержке.

Председатель районной организации ВОИ Ирина Карымова вручила всем конкурсантам онлайн-фестиваля «Я могу!» грамоты за участие и небольшие подарки.

Ежегодно это мероприятие собирает талантливых, ярких и самобытных участников с разными физическими возможностями здоровья. В текущем году на конкурс было представлено 34 творческих номера. В гала-концерте выступили 11 лучших исполнителей.

Порадовали зрителей вокальными номерами Любовь Горлова (с. Афонькино), Зинаида Офицерова (с. Ильинка), Никита Доготарь (с. Казанское), Николай Чагочкин и Алевтина Семёнова (с. Пешнёво), Светлана Кудрявцева (с. Дубынка), Елена Кобякова (д. Грачи).

Трогательные стихи прочитали Татьяна Верчук (п. Челюскинцев), Валентина Бычкова (с. Ка-



Выставка картин Светланы Чагочкиной из села Пешнёво была представлена в одном из залов дома культуры

занское). Надолго запомнятся громкие аплодисменты самым маленьким участникам концертной программы – Тимофеем Медянко (с. Казанское) и Еве Пачежерцевой (с. Большая Ченчерь). Девятилетний Тимофей вы-

ступал впервые, поэтому очень переживал перед выходом на большую сцену. Тимоша посещает театральный кружок при детской школе искусств, где учится читать с выражением. В этом конкурсе Тимофей получил ещё

и приз зрительских симпатий.

Еве Пачежерцевой районная сцена давно знакома. Девочка свободно чувствует себя среди многолюдной аудитории. Она прочитала стих о войне. По словам мамы, Ева читает стихи с двух лет, участвует в различных конкурсах и фестивалях. К примеру, в прошлом году она приняла участие во Всероссийском онлайн-конкурсе людей с ОВЗ «Особые таланты» и стала лауреатом 3 степени. Ева прочитала трагическое произведение татарского поэта Мусы Джалиля «Варварство» и её вместе с мамой пригласили в Москву, чтобы выступить в финале конкурса, но поехать не удалось.

Замечательный танец исполнила Наталья Ерёмкина. В нашем районе много творческих людей, способных создавать красоту, несмотря на ограничения в здоровье. Это Виктория Шелудкова, Демид Шпраер, Иван Лебедев (с. Ильинка), Сергей Мехоношин, Виктор Визе, Екатерина Кремцева (с. Яровское), Степан Трушников, Ольга Павлова (с. Казанское), Светлана Чагочкина (с. Пешнёво), Клавдия Эстрих (п. Челюскинцев), Зураш и Адиль Житорбаевы (д. Благодатное).

Все участники фестиваля были награждены грамотами и подарками. Артисты с ОВЗ показали, какой безграничной может быть любовь к жизни и искусству.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Золотая летопись семьи Жолудевых

Супруги Виктор Васильевич и Людмила Васильевна Жолудевы из села Афонькино уверены, что полюбить можно с первого взгляда и на всю жизнь. Они прожили вместе полвека и доказали взаимную любовь, уважение, доверие, преданность, сохранили свои чувства друг к другу, с достоинством преодолели все испытания и трудности.

Виктор родился в 1952 году в д. Новогеоргиевке Казанского района. Окончив Новогеоргиевскую восьмилетнюю школу, выучился на киномеханика, отслужил в армии и в 1973 году, вернувшись на малую родину, устроился работать киномехаником в Афонькино.

Людмила родилась и выросла в Афонькино. После окончания школы поступила в Тобольское культурно-просветительное училище на библиотечное отделение.

Организаторские способности Людмилы проявлялись ещё в школьные годы. Она была бесшумным председателем совета дружины школы, избиралась бригадиром производственной бригады, участвовала в слётах бригадиров производственных бригад, входила в состав комитета комсомола совхоза «Сибиряк».

Директор школы Виктор Иванович Перминов помнил об этом и после того, как девушка окончила училище, сразу пригласил её работать в Афонькинскую школу библиотекарем. Людмила согласилась и вернулась в родное село.

По её воспоминаниям, вечерами молодые люди собирались в сельском клубе – танцевали, организовывали игры, проводили тематические вечера. В один из таких вечеров она заметила высокого красивого парня, которого раньше не видела и не знала его имени. Он всегда был в окружении юношей и девушек, весело общался. Людмиле он понравился, и она подумала: «вот кому-то достанется такой красавец!», а позже поняла, что это была любовь с первого взгляда.

Весной 1974 года в деревне меняли линию электропередач, и

один из молодых рабочих пытался навязчиво ухаживать за Людмой. Вечером в клубе все встали в общий круг для игры в «третий лишний», а понравившийся ей новенький высокий парень встал к ней и, указывая на молодого человека, преследующего Людмилу, спросил: «Ну который твой?». А она не растерялась и сказала в ответ: «Проводи меня, я его боюсь». Так началась их дружба. Виктор потом признался, что тоже обратил внимание на стройную, хорошенькую и скромную девушку по имени Люда.

– Весна выдалась холодной, – рассказывает Людмила Васильевна, – но нас спасала киноаппаратная. Витя писал цветной гуашью на фанере афиши фильмов. Он делал это с душой, получалось красиво. Я ему помогала, и мы быстро нашли общий язык. После фильма гуляли. Когда ссорились, он приходил к моему дому с гитаристом Сергеем Линдтом и, сидя на поленице дров напротив окон, пел мне серенады. Вокруг нашего дома росли тополя, и песню «Тополя, тополя все в пуху» слушала вся улица.

Людмила и Виктор были комсомольцами. Они вместе участвовали в художественной самодеятельности, в субботниках, молодёжных вечерах. Дружили 8 месяцев, а 19 октября сыграли свадьбу в Новогеоргиевке. Жить стали в Афонькино с мамой Людмилы, потом совхоз выделил молодым квартиру.

Через год у Жолудевых родилась дочь Татьяна.

– Мы были счастливы, – продолжает рассказ Людмила Васильевна. – Я ходила по вечерам на репетиции, а Виктор оставался с

дочкой. У него хорошо получалось общаться с Танюшей. В 1982 году у нас родилась вторая дочь Ирина. Старшая была уже хорошей помощницей нам. Большую поддержку оказывали наши с Виктором мамы. Считаем, нам повезло: мне со свекровью и деверями, а Вите с тёщей и моими братьями и сестрой. Мы все были дружны, любили и уважали друг друга.

Виктор окончил курсы шоферов, прошёл обучение на моториста зернотока, 12 лет работал кладовщиком на складе. Его всегда считали ответственным работником. Он добивался, чтобы семена на складе после прохождения контроля получали статус 1-го и 2-го класса. Без прибора мог определить влажность зерна. Виктора Васильевича поощряли дважды путёвками на юг – в Ялту и Есентуки, за победу в соцсоревновании – путёвкой в г. Рязань.

Виктор научил старшую дочь показывать фильмы, и она, будучи старшеклассницей, успешно заменяла отца во время уборочной страды, чтобы киноаппаратная не простаивала.

Часто в свободное время отец вывозил дочерей на поля и рассказывал им, где какая культура растёт. Девочки с детских лет могли отличить пшеницу от ячменя или овса.

Виктор Васильевич много трудился, заботился о своей семье. После распада совхоза работал по договору с сельской администрацией, а последние 20 лет, с 2004 года до января 2024-го, – в Афонькинском средней школе сторожем, сопровождающим детей, рабочим. Он очень благодарен заведующей Афонькинской школой Наталье Николаевне Ма-

зуровой и её супругу Юрию Алексеевичу Мазурову.

Общий трудовой стаж Виктора Жолудева составляет 53 года. Где бы он ни работал, всегда добросовестно относился к своим обязанностям, с уважением к людям.

Людмила Васильевна, работая заместителем директора школы по воспитательной работе, старалась через районную газету рассказывать о достижениях афонькинских ребят и педагогов. Под её руководством школьники участвовали в областных и районных акциях «Переписка», «Мы – будущее России», «Лидеры детского движения» и других. Детские агитбригады выезжали на фермы к животноводам, активисты помогали одиноким возрастным пенсионерам, ухаживали за заброшенными могилами участников Великой Отечественной войны. Регулярно по её инициативе в школе проходили конкурсы среди классных руководителей «Самый классный классный», соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья» и многое другое. За многолетний труд Любовь Васильевна награждена многочисленными грамотами, имеет звание «Ветеран труда». В 2004 году ей присвоена высшая квалификационная категория. Стаж работы Людмилы Васильевны Жолудевой – 38 лет. Она с благодарностью вспоминает своих коллег и учителей-наставников: супругов Виктора Ивановича и Раису Николаевну Перминовых, Лилию Борисовну Бондарюк, Марию Васильевну и Василию Михайловну Пальяновых, Марию Сергеевну Горлову, свою первую учительницу Александру Никандровну Ермохину, учителя физкультуры Ивана Максимовича Попова – профессионала своего дела.

Людмила Жолудева четыре сезона была депутатом сельского совета, решала на своём участ-

ке многие житейские проблемы. Муж всегда во всех делах поддерживал любимую супругу.

Людмила считает, что в семье многое зависит от женщины. Она должна уметь прощать и находить выход из сложной ситуации, а самое главное – уважать мнение любимого человека.

Сейчас супруги на заслуженном отдыхе, но без дела не сидят – выращивают овощи в огороде, цветы в палисаднике, облагораживают усадьбу. Всё делают вместе. Тяжёлую работу Виктор берёт на себя, оберегая жену.

Двери просторного дома Жолудевых всегда открыты для близких, родных и друзей. Они гостеприимные, общительные хозяева. Их уважают все жители села Афонькино. Надёжной опорой для золотых юбиляров в их семейной жизни были и остаются любовь, доверие, бережное отношение друг к другу.

Дочь Татьяна работает ведущим специалистом отдела научно-педагогических кадров Тюменского индустриального университета. Ирина окончила политехнический колледж при Тюменском нефтегазовом университете по специальности бухгалтер. Внучка Анастасия учится на 2 курсе Уральского федерального университета.

Если есть возможность собраться вместе, семья в любое время года выезжает на природу.

Мы дружим с Жолудевыми много лет. Я восхищаюсь этой трудолюбивой, активной семьёй. Бывая в Афонькино, мы никогда не проезжаем мимо дома наших друзей. Хочу пожелать им долгих лет жизни, счастья и радости, успехов и благополучия, уюта в доме и светлых надежд, мира и неугасающей любви.

В. ЛЕПУСТИНА
д. Гагарино,
Бердюжский район